

菏泽日报



中共菏泽市委主办
中国菏泽网:www.heze.cn
知菏泽 赏天下

国内统一刊号 CN37 -0067
2015年8月28日 星期五
农历乙未年七月十五

HEZE DAILY 第7395期 今日八版



菏泽通二维码

我市组织收听全省基层党建工作会议

本报讯 (记者 祝见华)8月27日,全省基层党建工作会议在济南召开,主要是深入贯彻落实中央关于全面从严治党的战略部署和有关会议精神,进一步明确目标任务,强化措施落实,努力提高全省基层党建工作水平,团结组织广大群众,凝聚起强大力量,共同推动山东各项工作全面进步。市委书记孙爱军,市委常委、组织部长付伟在济南主会场参加会议。市委副书记孙丰华,市委常委、纪委书记杨光忠在我市分会场收听收看会议。

会议指出,在当前和今后一个时期,全省基层党建工作的总要求是:全面落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要指示、重要批示精神,按照建设学习型、服务型、创新型马克思主义执政党的要求,紧紧围绕协调推进“四个全面”战略布局,坚持从严从实、突出问题导向、立足群众满意、注重改革创新等原则,认真解决影响基层党组织作用发挥的突出问题,不断提高服务改革、服务发展、服务民生、服务群众、服务党员的能力,健

全完善管党治党责任机制,切实增强基层党组织创造力、凝聚力、战斗力,最大限度地凝聚推动改革发展稳定的正能量,为加快建设经济文化强省、努力在全面建成小康社会进程中走在前列提供坚强组织保证。

会议要求,要统一思想、凝聚共识,切实增强抓好基层党建工作的自觉性和责任感。要把握政治方向,着力强化基层党组织的政治引领作用;要践行党的宗旨,着力提升基层党组织服务能力和平;创新组织设置,着力推进党的组织和工作全覆盖;坚持从严管理,着力保持党员队伍的先进性和纯洁性;突出重点、全面推进,努力提高我省基层党建工作水平。要加强统筹谋划,科学务实推进,落实管党责任,严格督查考核,搞好资源整合,推动重心下移,注重典型引领,发挥示范效应,以严的精神、实的作风推动工作落实,努力开创基层党建工作新局面,为加快经济文化强省建设、在全面建成小康社会进程中走在前列,打牢更加坚实的组织基础、提供更加有力的支撑。

扎实开展“双联双创”活动

牡丹区

本报讯 (记者 张啸 通讯员 玉华 得安)8月24日,牡丹区召开开展“双联双创”活动动员大会,深入贯彻落实全市动员会议精神,安排部署全区的“双联双创”活动,动员全区上下进一步解放思想、转变作风,扎根基层、服务群众,推动全区经济社会科学快速发展。

会议指出,市委这次开展的“双联双创”活动,丰富了区乡干部包村的时代内容,赋予了新的本质内涵,站位更高,看得更远,是进一步转变干部作风、密切联系群众的总抓手。开展“双联双创”活动,就是要让广大党员干部到基层和群众中去进一步了解民情民意、增长见识才干,进一步真心实意为群众办实事、解难题,进一步锤炼作风、提高能力。全区各级都要按照市、

东明县

本报讯 (记者 常慕城)根据市委要求,东明县在“第一书记”全覆盖、科级干部联系自然村的基础上,把贫困村、问题矛盾多发村、班子战斗力不强村作为重点,结合县乡部门单位职能及在人员、资金、信息、技术等特点,实施针对性联系,研究制定了《关于在全

县开展“双联双创”活动的意见》、《东明县开展“双联双创”活动工作方案》。对18个第二轮省派“第一书记”任职村,年初县里已向各村选派了扶贫工作队,为省派“第一书记”搞好服务。对市直部门单位联系的43个行政村(社区),各县直相关部门和所在乡

记者 李若生 摄



重拳出击查封违法加油站

创特色农业品牌 擦亮大谢集“名片”

——巨野县大谢集镇大力推广“一村一品”、“一镇一业”结硕果



金秋时节,瓜果飘香。行进在巨野县大谢集镇乡间公路上,远远望去,田野里棉花、葡萄、辣椒等长势喜人,三五成群的农民有的在忙着除草、施肥、浇水,有的则站在绿油油的辣椒地里,摘的摘,装的装,脸上洋溢着喜悦的笑容。来到大谢集镇前昌邑村,村民刘老太正和女儿、儿媳围坐在一起剥着蒜。边剥边唠着家常,内容也是“大蒜”给她们家带来的深刻变化。

“1斤大蒜3块钱,好的能卖到4块多,去掉本钱,1亩地净赚3000多块。今年蒜的价钱不孬,赶明再多种点。”刘老太告诉记者,过去,因为蒜价忽高忽低、蒜难销问题一直困扰着农民,到了收获季节既成了农民高兴的时候,也是犯愁的时候。后来,由乡镇政府牵头,成立了大蒜合作社,引进大蒜加工企业,实现大蒜供销一条龙服务,才畅通了销售渠道,实现了农产品的增产、增收。“这

都是托了党和政府的福。有党和政府做靠山,以前‘因蒜伤农’的事已一去不复返了。”她的家人告诉记者。

巨野县大谢集镇主导产业是大蒜,素有“中国蒜业十强镇”之美誉。新一届镇党委班子就职以来,进一步把大蒜作为促进农民增收的主导产业来抓,努力做好服务文章。目前,大谢集镇绿色、环保、无公害大蒜种植达到7.5万亩,占全镇耕地面积98%,成立农民专业合作社企

申请注册了国家级、省级“大谢集”“佳农”和“good farmer”等商标,并通过了“无公害”“三品”的国家认证,拉大了大蒜加工销售的产业链,为农民带来了经济效益,还辐射了成武、定陶、金乡等周边乡镇的大蒜生产、加工、销售。

“在新农村建设中,大谢集镇还因地制宜地进行了农业产业结构调整,通过组织引导、科技扶持、服务带动等形式,先后发展了黄瓜、辣椒、葡萄等特色产业十几个,这些村农民人均收入都在万元以上。”大谢集镇有关负责人告诉记者,像张马魏村的金针菇,赵楼村的丝瓜黄花,李桥村的葡萄……都已成为远近闻名的特色产品,这既是大谢集镇坚持走“一村一品”、“一镇一业”特色农业之路取得的真实成果,也让全镇的农民走上了致富之路。

记者 孟冰 实习生 李双双

“根据地”书画作品展举行

本报讯 (记者 杨飞)8月26日,由市政协主办的“根据地”——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年书画作品展在曹州书画院开幕。开幕式上,市政协副主席刘勇致辞,中国书法家协会党组成员、副秘书长潘文海,市委副书记孙丰华,市政协副主席付守明、张建新、何茂远、孙凤云、杨晓玲出席开幕式。

刘勇在致辞中表示,抗日战争是中国人民近代以来争取独立自由史册上可歌可泣的一页。作为冀鲁豫英雄的后代,我们应继承和发扬伟大的抗战精神,进一步做好对冀鲁豫边区红色文化的传承、发掘、阐释和宣传工作,让革命传统薪火不息,一代一代传承下去。

刘勇指出,菏泽书画艺术源远流长,我们应坚持书画之乡的优良传统,发扬冀鲁豫边区根据地的光辉历史,不忘传统、守住根本,在创作中坚持历史传承与时代主题相结合,自觉担当传承保护红色文化遗产的历史责任。主动适应改革创新这一时代精神的核心要求,倡树“崇文尚德、务实图强”的“菏泽精神”,用书画这种特殊的形式,不断向社会传递正能量。

据了解,这次展览共展出书法作品100幅,国画作品68幅。入选作者以饱满的政治热情和爱国情怀,从不同视角,用多种形式,再现八年抗战波澜壮阔、气壮山河的历史画卷,讴歌中华民族不屈不挠、前仆后继的斗争精神,彰显抗日英烈不畏牺牲、挺身报国的英雄气概,抒写华夏儿女维护正义、复兴圆梦的壮志豪情。

本报特约评论员

《孙子兵法》云“谋定而后动”;毛泽东同志也要求领导干部“多谋善断,重在谋上。”“谋事”决定着做事,“谋事”的质量决定着工作的质量,“谋事”的水平决定着发展的水平,谋事要实,就是从实际出发谋划事业和工作,使点子、政策、方案符合实际情况、符合客观规律,符合科学精神,不高高骛远,不脱离实际。当前,我市正在处在滚石上山、爬坡过坎的关键节点上,发展的环境、条件、任务和要求都发生了新的变化,正需要各级党员干部立足市情、实情,肯谋事、敢谋事、善谋事,精心运筹,因时而动,顺势而为。

肯谋事是一种态度。党员干部首先要肯谋事,这是想做事的具体体现,也是做成事的一个前提。“大人不华,君子务实”。从古至今,谋事“实不实”不但被视为人品高下的评判标准,也是鉴定一个官员从政能力和为官态度的重要依据。纵观当下,虽有万马奔腾谋发展的喜人局面,但种种精神萎靡、思想困顿的现象在一些干部身上仍有发生,因循守旧、满足现状者有之,不思进取、坐享其成者有之,畏难发愁、自缚手脚者有之,小成即满、居功自傲者有之,一张报、一杯茶,从早混到晚者亦有之。党员干部如果不谋事、不谋事,导致的结果不仅是止步不前,更会贻误解决问题的有利时机,错过稍纵即逝的发展机遇。

敢谋事是一种精神。爬坡过坎、转型发展的菏泽急难险重的任务多,错综复杂的改革难题多,积弊流俗的思想痼疾多,正需要各级党员干部勇立潮头、果敢决策。但是现实中,仍有不少干部信奉多栽花、少栽刺的庸俗哲学,好人主义盛行;熟读熟、推、施“三字经”,见矛盾就躲,见问题就推,见难题就拖;甚至明哲保身,事不关己、高高挂起。这实际上已成为一种“软腐败”,任其发展下去,贻害无穷,发展无望。“为官避事平生耻。”面对成长的“烦恼”、调整的“阵痛”、转型的“沟坎”,各级干部一定要树立不愿担当就不该当干部、不敢担当就不配当干部、不会担当就不能当干部的观念,主动担责,认真谋事,敢于亮剑。决不能在困难面前束手无策、无所作为。要用全市科学发展综合考核总结大会提出的“十问”来拷问自己,围绕稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险等各项工作,着眼、着手、着力,谋划攻坚克难的对策,拿出破解难题的实招、硬招,发扬钉钉子的精神,逐项分析研究,逐项拆解解决,积小胜为大胜,积跬步成千里。

善谋事是一种能力。萧何制定,曹参随之;房玄龄善谋,杜如晦善断;隆中有对,天下三分。多谋善断的典故,史不绝书。作为能力,“善谋”要“不受虚言、不听浮术、不采华名、不兴伪事”,靠的是“谋实”。对于党员干部来说,“谋”的出发点要对,“谋”的路子要正,“谋”的脚步要深。“知屋漏者在宇下,知政失者在草野”。要知准民生10件实事下好功夫,做足功课。民之所欲、民之所困正是各级干部谋事之基、成事之道,切不可掺杂个人的“私货”,捞实惠、图名利、玩花样、出风头、树形象。“涉浅水者见鱼虾、入深水者见蛟龙”。要深入基层,深入一线,重心下移、关口前移、靠前指挥,找准问题所在,获得宝贵的第一手材料;把情况搞全了、弄准了、吃透了,才能理清思路,摸到规律,将上级决策部署、他地有益经验与本地实际相结合,精准决策,提出科学赶超的新举措,夺取后来居上的新胜利。

“十条道路改造提升工程”稳步推进

三条干道正在全面施工作业

本报讯 (记者 刘剑辉)8月27日,记者从有关部门获悉,市区“十条道路改造提升工程”中的三条主干道中华路、人民路、西安路正在全面按计划施工,工程进展顺利。其中,中华路(桂陵路-昆明路)慢车道维修已完成,雨水落水井已建好7个,7个落水口,铺路沿石110米,人行道路面铺砖修复2776平方米,树池修复121个,道路两侧各种架空线缆(弱电)规整捆扎15920米,已完成墙体粉刷4010平方米,总体施工进度已超过45%。人民路(中华路-220国道)慢车道大面积修复约6800平

方米,修复花坛沿石983米、路沿石28米、人行道和广场砖240余平方米,树池石修补更换57座,修复人行道面包砖242余平方米,路灯复新已经拆除灯杆80根,总体施工进度已超过45%。西安路(长江路-黄河路)截至8月23日,已完成道路交通管制围挡5860米,快车道铣刨原有旧路面12200余平方米,破除路灯钢筋混凝土基础80个,水泥稳定碎石1600余平方;快车道破除花坛混泥土岩石3670余米,快车道热力、花坛沟槽4575余米,快车道拆破除混泥土路面344余平方米,拆除公共汽车站亭8处,原有路灯拆除已经完成,苗木移栽已经过半。

谷永强当选郓城县县长

本报讯 8月27日,郓城县第十七届人民代表大会第六次会议选举谷永强为县长。

谋事实
事业兴